



Az ember hiszékeny

Jézus jeruzsálemi működése egy meglehetősen hosszú beszéddel zárul, amelyet a templomban mondott. A beszéd a város pusztulásáról és az Emberfia végső időkben történő eljövételéről szól. Az evangélista nem nevezi meg azokat, akik elismerően, dicsérően szólnak a templomról, annak díszesen faragott köveiről és az értékes fogadalmi ajándékokról.

Jézus viszont nem a templom jelenlegi állapotáról beszél, hanem prófétai módon meglátja a templom pusztulását és megjövendöli, hogy eljön az idő, amikor mindebből semmi sem marad. Értethető, hogy ezt követően a kérdezők a pusztulás várható idejéről szeretnének pontosabb információkat kapni. Nem tudhatjuk, hogy mi állhatott ennek hátterében. Lehet, hogy valóban komolyan vették a figyelmeztetést, de az is lehet, hogy gúny volt kérdésükben. Válaszul Jézus a végső időkben tapasztalható jelekről beszél. Ilyen jel lesz a hamis próféták fellépése, akik félrevezetik az



embereket, például annak hirdetésével, hogy egészen közel van a végidő.

Az ember hiszékeny. Könnyen hisz a szép ígéreteknek, az érdekesnek és rendkívülinek vélt információknak. Ha valaki határozottan állít valamit, vagy újszerűen hangzó összefüggéseket mond ki, sokan gondolják, hogy megvilágosodott előttük minden, lehullt a lepel a titkokról és most végre olyan dolgokat is megértene, amiről korábban nem volt tudomásuk. Az ember bizony hiszékeny. Mert hiszékenynek lenni könnyebb, mint utánajárni, utánanézni a dolgoknak. Erre az emberi hi-

székenységre alapoznak azok, akik számokból és dátumokból titokzatos dolgokat olvasnak ki és például a csillagok állásából előre jeleznek bizonyos eseményeket, és az általuk felismerteket úgy tárják a nagyközönség elé, mint biztos igazságokat.

Az ember hiszékeny. De a hiszékenység nem tévesztendő össze a hittel. A kettő egészen más. Ne legyünk hiszékenyek! Ne higgyünk akárkinek! Ne higgyünk el mindent! Vizsgáljuk meg a tanításokat! Vizsgáljuk meg a tanító személyét és életét! Nem érdemes akárkit követnünk.

Bölcsesség és tisztánlátás

Jézus egyértelművé teszi, hogy a végső időkkel kapcsolatban nem a bekövetkezés időpontja a lényeges, hanem az a döntő, hogy tanítványai kitartsanak mellette.

Lesznek, akik éppen Jézusra hivatkozva akarják félrevezetni az embereket. Bölcsesség és tisztánlátás kell ahhoz, hogy megkülönböztessük a krisztusi igazságot az emberek hamisságától, amely látszat- vagy féligazságokba öltözködve jelenik meg. A könnyű ígéretek sok ember fülének jobban tetszenek, mert nem kívánják meg az isteni értékrendhez való ragaszkodást. Krisztus tanítványának egyedül az Urat szabad követnie, s nem szabad félelembe burkolóznia, ha az említett jeleket látja. A Krisztusban való hit üdvösségre vezet.

Te vagy az Üdvözítő

Uram, Jézus Krisztus! Hiszem, hogy a te igazsághoz, tanításodhoz és a te személyedhez érdemes hűségeselemnek maradni, mert a veled való élet vezet az üdvösségre. Hiszem, hogy egyedül te vagy az Üdvözítő, ezért életemet hozzád szeretném kötni.

Te Úr vagy az egész világ és az egész természet felett, és hatalmad van, hogy legyőzd a gonoszságot. A te segítséggel én is le tudom győzni a rosszat. Életem biztonságban van a te kezében, s ha hűséges maradok hozzád és hitemhez, akkor nem veszíthetem el az üdvösséget. Add, hogy semmiféle veszély, még az életveszély miatt se tagadjam meg hitemet, hanem a Szentlélekre hallgatva tegyek tanúságot rólad!

Évközi 33.
vasárnap
Mal 3,19-20a
2Tessz 3,7-12
Lk 21,5-19

Hétfő
Jel 1,1-4; 2,1-5a
Lk 18,35-43

Kedd
Jel 3,1-6.14-22
Lk 19,1-10

Szerda
Jel 4,1-11
Lk 19,11-28

Csütörtök
Jel 5,1-10
Lk 19,41-44

Péntek
Jel 10,8-11
Lk 19,45-48

Szombat,
Szent Erzsébet
Péld 31,10-13.
19-20.30-31
Lk 6,27-38

Krisztus, a min-
denség királya
2Sám 5,1-3
Kol 1,12-20
Lk 23,35-43

Örömhír

Zsoltár válasza: „Eljön az Úr ítélni a földet, * igazságban ítéli az egész világot”

Evangélium (Lk 21,5-19)

Abban az időben: Amikor némelyek megjegyzték, hogy milyen szép kövekkel és díszes fogadalmi ajándékokkal van díszítve a templom, Jézus ezt mondta: „Jönnek majd napok, amikor abból, amit most itt láttok, kő kövön nem marad, mindent lerombolnak.” Erre megkérdezték tőle: „Mester, mikor történik mindez? És milyen jelek előzik meg?” Ő így válaszolt: „Vigyázzatok, nehogy félrevezessenek titeket! Sokan jönnek az én nevemben s mondják: »Én vagyok.« És: »Elérkezett az idő.« Ne kövessétek őket. Amikor háborúkról és lázadásokról hallotok, ne rémüljözzenek. Mindennek előbb meg kell történnie, de ezzel még nincs itt a vég!” Aztán így folytatta: „Nemzet nemzet ellen és ország ország ellen támad. Nagy földrengés lesz itt is, ott is, éhínség és dögvész. Félelmetes tünetek és rendkívüli jelek tűnnek fel az égen. De előbb kezet emelnek rátok, és üldözni fognak benneteket. Kiszolgáltatnak a zsinagógáknak és börtönbe vetnek. Királyok és helytartók elé hurcolnak az én nevemért, azért, hogy tanúságot tegyetek. Vessétek hát szívetekbe: Ne törjétek fejeteket előre, hogyan védekeztek. Én olyan ékesszólást és bölcsességet adok majd nektek, hogy egyetlen ellenfelet sem tud ellenállni vágy ellentmondani. Kiszolgáltatnak benneteket a szülők, testvérek, rokonok és barátok, s némelyeket meg is ölnek. Az én nevemért mindenki gyűlölni fog titeket. De egyetlen hajsza sem vész el a fejeteokről. Állhatossággal őrzitek meg lelketeket.”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) és csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szeminárium templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00;

szombat 18.00; vasárnap 7.30, (görög katolikus szentmise: 9.00)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,

- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,

- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!

Hirdetések

- November 13-án van megyéspüspök atya születésnapja (1950), imáinkban emlékezünk meg róla és kérjük számára, szolgálatára a Jó Isten kegyelmét.
- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt november 16-án szerdán 17.15-től a Szent Imre templomba, közös szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- November 16-án, szerdán 13 órától a vízivárosi Jézus Szíve templomkertet takarítjuk szeretettel kérjük a hívek segítségét.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban november 18-án 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Gitáros énekekkel kísért zenés szentségimádást tartunk a Székesegyházban november 19-én, szombaton, 18.00 és 19.00 óra között, csatlakozva a világméretű engeszteléshez. Imáinkat felajánljuk a világban lévő háborúk megszűnéséért, hogy az emberi szívekben otthonra leljen Krisztus békéje. November 20-án, vasárnap 10.30-kor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Jövő vasárnap, Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódóan a perselyadományunkat a Katolikus Karitás javára ajánljuk fel. Köszönjük felajánlásait!
- A Szent Imre templom altemploma november 15-től a liturgiák alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) látogatható.
- Keddenként 18 és 19 óra között „Bibliai beszélgetés”-re hívunk minden érdeklődőt a Szent István Művelődési Házba. Az előző vasárnap szentírási részeivel kapcsolatban osztjuk meg egymással meglátásainkat, gondolatainkat, illetve a felmerült kérdéseinkre kaphatunk választ.
- Október 1. és november 28. között népszámlálás van Magyarországon. Ennek első szakasza október 1. és 16. között zajlik, ekkor minden Magyarországon élő személy online töltheti ki a népszámlálási kérdőívet. A népszámlálás 14. kérdése így hangzik: „Mi a vallása, felekezete?”. A rendszer a „katolikus” szó begépelése közben három választási lehetőséget kínál majd fel:
 - a latin, azaz a római katolikus hívek ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (római katolikus)**
 - a bizánci, azaz görögkatolikus hívek pedig ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (görögkatolikus)**
 - akik az előző kettőhöz nem tartoznak, mert bár katolikusok, de egy másik közösséget, rítust képviselnek (pl. örmény vagy kopt katolikusok), választhatják a harmadik lehetőséget: **Magyar Katolikus Egyház.**